
Зарахування до 1 класу на навчальний рік 2020/2021

Міністерство освіти, молоді та спорту прийняло заходи по організації зарахувань на обов'язкове
відвідування шкіл на навчальний рік 2020/2021 відповідно до надзвичайних урядових заходів 
щодо захисту населення від коронавіруса і захворювання COVID-19.

Зарахування до 1 класу початкової школи У Крчськего леса буде проходити з 1 квітня по 30 
квітня 2020 роки без присутності дитини в школі, і переважно подавати заяви без особистої 
присутності законного представника.

ПРИЙОМ

Подача заяви про прийом на обов'язкову освіту

Заява повинна бути подана законним представником (батьком) дитини в період з 01. 04. 2020 
року по 17. 04. 2020 року. Законний представник заповнить заяву в електронному вигляді і 
відправить її за електронною адресою: zapis@zsukrcskeholesa.cz.

Якщо у законного представника є свій електронний підпис, він підпише заяву цим підписом. 
Якщо у нього немає електронного підпису, він повинен доставити в школу роздруковану і 
особисто підписану заяву.

Способи доставки заяви наступні:

1. На електронну поштову скриньку: qft3yz9

2. По пошті – рекомендованим листом

3. Особисто кинути в поштову скриньку школи біля головного входу

4. Особисто передати 21 і 22. 04. 2020 року з 12:00 по 15:00

Після дати 21. 04. законний представник отримає від школи підтвердження про отримання 
заяви та привласнення реєстраційного номера за адресою електронної пошти, вказаної в заяві.

Точний термін зарахування встановлено початковою школою У Крчскего леса на 21 і 22. 04. 
2020 року. Зарахування буде ґрунтуватися на заяві, поданій законним представником в період з
01. 04. 2020 року по 17. 04. 2020 року. Потім будуть діяти строки відповідно до 
Адміністративного кодексу для адміністрування заяв.

Список допущених учнів буде опублікований на веб-сайті школи і на офіційній дошці оголошень
на третьому тижні травня.

Народжені 01. 09. 2013 р. - 31. 08. 2014 р. діти повинні бути присутніми при зарахуванні.

Інформація про початок навчального року буде опублікована на сайті школи.

ВІДСТРОЧКА

Батьки можуть також подати заявку на відстрочку з двома узгодженими рекомендаціями 
(педагогічно-психологічна консультація або спеціальний педагогічний центр і лікар загальної 
практики).

Якщо у Вас ще нічого не оформлено, то необхідно подати заяву про прийом в установлений 
термін і вказати, що для дитини будете подавати заявку на відстрочку. Після доповнення 
експертних висновків батьки відправлять заявку на відстрочку обов'язкової освіти в школу 
таким же чином.



Прийом п'ятирічних проходить в тому ж режимі, що і відстрочка, має бути дві позитивних 
думки експертів.

У Вас немає необхідності отримувати рішення про допущення дитини, все, що Вам потрібно, це 
є інформація на веб-сайті школи. Рішення про відстрочку, яка батькам знадобиться для 
дитячого садка, ми будемо видавати поетапно. Ми домовимося про дату і спосіб отримання 
індивідуально з батьками.

Довідки по тел.: 777250267, zapis@zsukrcskeholesa.cz

Діти, яким була надана відстрочка відвідування школи на 2019/20 навчальний рік, 
підкоряються тим же умовам, що і при допущені (потрібно нову заяву на прийом).

У 2020/2021 навчальному році ми відкриємо 3 перших класи по 25 учнів (тобто всього 75 учнів).

Критерії для зарахування учнів в перший клас будуть застосовуватися в наступному порядку:

1. Постійне місце проживання дитини по місцю знаходження початкової школи, в разі 
іноземців – місце проживання.

2. Постійне місце проживання дитини в даній Міській частині Прага 4, в разі іноземців – 
місце проживання, брат або сестра якого вже вчяться в початковій школі (на момент 
зарахування в 1-8 класи).

3. Постійне місце проживання дитини в даній Міській частині Прага 4, в разі іноземців – 
місце проживання.

4. Постійне місце проживання дитини в інший міській частині, в разі іноземців – місце 
проживання, брат або сестра якого вже вчяться в початковій школі (на момент 
зарахування в 1-8 класи).

5. Постійне місце проживання дитини в інший міській частині, в разі іноземців – місце 
проживання.

6. Постійне місце проживання дитини, в разі іноземців – місце проживання за межами 
території м. Прага.

Якщо кількість дітей, які відповідають даному критерію, перевищує кількість зарахованих дітей, 
прийом буде проходити за жеребом. Жеребкування буде проходити серед усіх дітей, які 
відповідають цим критеріям. Жеребкування буде проходити в присутності директора школи, 
члена шкільної ради з числа батьків і представника засновника. Додаткова інформація про 
жеребкування буде опублікована на сайті школи і на офіційній дошці оголошень.

Дата, час або порядок зарахування дітей не є вирішальними для прийому.

При необхідності законним представникам буде запропоновано представити документи для 
перевірки даних особисто (посвідчення особи законного представника, свідоцтво про 
народження дитини, підтвердження про постійне місце проживання дитини по місцю 
знаходження школи, іноземці – місце проживання по місцю знаходження школи).


